
Radiography (as private and confidential)

Survey Results

This email contains evaluation results for Radiographic Pathology 2 / SEQ_DUT:

Please take note of the following with regards to the interpretation of results:

SCALE
1 = Strongly agree
2 = Agree
3 = Neutral
4 = Disagree
5 = Strongly disagree

AVERAGE RATING
1 to 2.4 (green): Mean value is within the quality guideline (ensure quality is sustained)

2.5 to 3.5 (yellow): Mean is within the range of tolerance (need to guard against slippage)

3.6 to 5 (red): Mean value is below the quality guideline (urgent attention needed)

 

Note: Adobe Acrobat Reader must be installed on your computer in order to view the files.

 

Your EvaSys Administrator
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Radiography
 

Radiographic Pathology 2 ()
No. of responses = 56

Survey Results

Legend

Question text Right poleLeft pole n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram

Quality index

Description of quality symbol Mean value is below the
quality guideline.

Mean is within the range of
tolerance for the quality
guideline.

Mean value is within the
quality guideline.

GENERAL DETAILS 

GENDER:

n=48
av.=1.8
dev.=0.4

Male 18.8%

Female 81.3%

AGE GROUP:

n=49
av.=4.2
dev.=9

Under 23 81.6%

23 and over 18.4%

CAMPUS: 

n=49
av.=2
dev.=0

Steve Biko 0%

Ritson 100%

M L Sultan 0%

Brickfield 0%

City 0%

Mansfield 0%

Indumiso 0%

Riverside 0%

MODE OF STUDY:

n=45
av.=1
dev.=0

Full-time 100%

Part-time 0%

EVALUATION ITEMS 

The learner guide was useful in supporting my
learning

Strongly disagreeStrongly agree n=52
av.=2.6
md=3
dev.=1.1
ab.=2

13.5%

1

34.6%

2

36.5%

3

5.8%

4

9.6%

5
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The learning outcomes for this subject were clearly
explained to me

Strongly disagreeStrongly agree n=54
av.=2.6
md=2
dev.=1.1

14.8%

1

37%

2

31.5%

3

11.1%

4

5.6%

5

I found the workload for this subject  manageable Strongly disagreeStrongly agree n=52
av.=4.1
md=4
dev.=1.1

3.8%

1

1.9%

2

21.2%

3

25%

4

48.1%

5

The handouts provided helped me to learn this
subject

Strongly disagreeStrongly agree n=51
av.=3.2
md=3
dev.=1.1
ab.=1

3.9%

1

27.5%

2

33.3%

3

17.6%

4

17.6%

5

The subject content stimulated me to think critically Strongly disagreeStrongly agree n=53
av.=3.1
md=3
dev.=1

3.8%

1

26.4%

2

37.7%

3

20.8%

4

11.3%

5

Where practicals were conducted, there was a
clear link with theory

Strongly disagreeStrongly agree n=40
av.=2.7
md=3
dev.=1
ab.=9

5%

1

42.5%

2

42.5%

3

0%

4

10%

5

Where practicals were conducted, the facilities were
adequate

Strongly disagreeStrongly agree n=37
av.=3
md=3
dev.=1.1
ab.=11

5.4%

1

32.4%

2

37.8%

3

8.1%

4

16.2%

5

Where practicals were conducted, the equipment was
available

Strongly disagreeStrongly agree n=37
av.=3
md=3
dev.=1.1
ab.=11

5.4%

1

29.7%

2

37.8%

3

13.5%

4

13.5%

5

The assessment requirements were clear Strongly disagreeStrongly agree n=53
av.=2.7
md=2
dev.=1.1
ab.=1

7.5%

1

43.4%

2

30.2%

3

9.4%

4

9.4%

5

Assessments were marked and returned to me within
two weeks of submission

Strongly disagreeStrongly agree n=47
av.=3
md=3
dev.=1.3
ab.=6

10.6%

1

29.8%

2

21.3%

3

23.4%

4

14.9%

5

I received useful feedback on my assessments in time
to help me improve

Strongly disagreeStrongly agree n=51
av.=2.5
md=2
dev.=1.1
ab.=3

15.7%

1

45.1%

2

21.6%

3

9.8%

4

7.8%

5

Library resources supported my learning Strongly disagreeStrongly agree n=53
av.=2.4
md=2
dev.=1
ab.=1

18.9%

1

45.3%

2

20.8%

3

11.3%

4

3.8%

5

Library resources were adequate for this subject Strongly disagreeStrongly agree n=53
av.=2.8
md=3
dev.=1.2
ab.=1

15.1%

1

26.4%

2

32.1%

3

17%

4

9.4%

5

I had access to library resources when it was needed Strongly disagreeStrongly agree n=55
av.=2.8
md=2
dev.=1.3

16.4%

1

34.5%

2

14.5%

3

20%

4

14.5%

5
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I had access to a computer at DUT when it was
needed

Strongly disagreeStrongly agree n=53
av.=2.5
md=2
dev.=1.3

20.8%

1

39.6%

2

15.1%

3

13.2%

4

11.3%

5

This subject met my expectations Strongly disagreeStrongly agree n=53
av.=3.4
md=3
dev.=1.1

1.9%

1

22.6%

2

35.8%

3

17%

4

22.6%

5

Overall, I am satisfied with the quality of this subject Strongly disagreeStrongly agree n=54
av.=3.4
md=3
dev.=1.3

5.6%

1

16.7%

2

37%

3

9.3%

4

31.5%

5
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Profile
Subunit: Faculty of Health Sciences
Name of the instructor: Radiography
Name of the course:
(Name of the survey)

Radiographic Pathology 2

The learner guide was useful in supporting my learning Strongly agree Strongly disagree n=52
av.=2.6

The learning outcomes for this subject were clearly explained to me Strongly agree Strongly disagree n=54
av.=2.6

I found the workload for this subject  manageable Strongly agree Strongly disagree n=52
av.=4.1

The handouts provided helped me to learn this subject Strongly agree Strongly disagree n=51
av.=3.2

The subject content stimulated me to think critically Strongly agree Strongly disagree n=53
av.=3.1

Where practicals were conducted, there was a clear link with theory Strongly agree Strongly disagree n=40
av.=2.7

Where practicals were conducted, the facilities were adequate Strongly agree Strongly disagree n=37
av.=3

Where practicals were conducted, the equipment was available Strongly agree Strongly disagree n=37
av.=3

The assessment requirements were clear Strongly agree Strongly disagree n=53
av.=2.7

Assessments were marked and returned to me within two weeks of submission Strongly agree Strongly disagree n=47
av.=3

I received useful feedback on my assessments in time to help me improve Strongly agree Strongly disagree n=51
av.=2.5

Library resources supported my learning Strongly agree Strongly disagree n=53
av.=2.4

Library resources were adequate for this subject Strongly agree Strongly disagree n=53
av.=2.8

I had access to library resources when it was needed Strongly agree Strongly disagree n=55
av.=2.8

I had access to a computer at DUT when it was needed Strongly agree Strongly disagree n=53
av.=2.5

This subject met my expectations Strongly agree Strongly disagree n=53
av.=3.4

Overall, I am satisfied with the quality of this subject Strongly agree Strongly disagree n=54
av.=3.4
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Profile
Subunit: Faculty of Health Sciences
Name of the instructor: Radiography
Name of the course:
(Name of the survey)

Radiographic Pathology 2

EVALUATION ITEMS - + av.=2.9
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Comments Report

QUALITATIVE QUESTIONS

What did you like most about this subject?
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What would you like to see improved in this subject?
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